

<https://doi.org/10.5327/Z1414-4425202429947ERRATUM>

No artigo “O perfil dos doadores de órgãos e tecidos no sul do Brasil”, DOI: 10.5327/Z1414-4425202429947, publicado no periódico REV. SOBECC, SÃO PAULO. 2024;29:E2429947, na página 1:

Onde se lia:

Luane Rodrigues¹, Melissa Ferreira Rabello², Guilherme Paim Medeiros³, Luciana Nabinger Menna Barreto⁴, Nádia Maria Fritzen⁴, Paulo Roberto Antonacci Carvalho¹, Cecília Helena Glanzner¹

¹Universidade Federal do Rio Grande do Sul – Porto Alegre (RS), Brasil.

²Grupo Hospitalar Conceição – Porto Alegre (RS), Brasil.

³Universidade Católica do Rio Grande do Sul, São Lucas Hospital – Porto Alegre (RS), Brasil.

⁴Hospital de Clínicas de Porto Alegre – Porto Alegre (RS), Brasil.

Leia-se:

Melissa Ferreira Rabello¹, Luane Rodrigues², Guilherme Paim Medeiros³, Luciana Nabinger Menna Barreto⁴, Nádia Maria Fritzen⁴, Paulo Roberto Antonacci Carvalho², Cecília Helena Glanzner²

¹Grupo Hospitalar Conceição – Porto Alegre (RS), Brasil.

²Universidade Federal do Rio Grande do Sul – Porto Alegre (RS), Brasil.

³Universidade Católica do Rio Grande do Sul, São Lucas Hospital – Porto Alegre (RS), Brasil.

⁴Hospital de Clínicas de Porto Alegre – Porto Alegre (RS), Brasil.



Este é um artigo de acesso aberto distribuído nos termos de licença Creative Commons Atribuição 4.0.